

POZIV ZA DOSTAVU PONUDA
(N 04/25)

Naručitelj Čistoća d.o.o. Split temeljem članka 7. Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave poziva zainteresirane gospodarske subjekte da dostave ponude sukladno slijedećem:

PREDMET NABAVE: MJERENJE PROCIEDNIH I OBORINSKIH VODA S POVRŠINE ODLAGALIŠTA

U cijenu moraju biti uključeni svi troškovi. Jedinična cijena je **nepromjenjiva**.

MJESTO IZVRŠENJA: odlagalište otpada Karepovac

TEHNIČKA SPECIFIKACIJA: u prilogu

ROK ZAVRŠETKA RADOVA: navedeno u tehničkoj specifikaciji

DOSTAVA PONUDE: na protokol naručitelja ČISTOĆA d.o.o. Split, Put Mostina 49, 21000 Split u zatvorenoj omotnici sa naznakom PREDMETA NABAVE I EVIDENCIJSKOG BROJA NABAVE uz obveznu naznaku – **NE OTVARAJ**

ROK ZA DOSTAVU PONUDE: 13.12.2024. do 10:00 sati na protokol naručitelja bez obzira na način slanja

KONTAKT OSOBA: Vesna Slapničar, vesna.slapnicar@cistoca-split.hr

PREDMET: Procjedne i oborinske vode - upit za ponudu

Čistoća d.o.o. Split kao operater na odlagalištu Karepovac mora provoditi kontrolu emisija tvari u vode, a sve u skladu s Pravilnikom o odlagalištima otpada (NN 4/23) i Pravilnikom o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda (NN 26/20).

Ispitivanje procjedne vode trebaju se provoditi jednom u tri mjeseca za vrijeme aktivnog rada odlagališta prema pokazateljima navedenim u Prilogu 16. Pravilnika o graničnim vrijednostima emisije otpadnih voda (NN 26/20).

Potrebno je obaviti mjerenja na slijedeće pokazatelje:

Temperatura, °C; pH-vrijednost; Suspendirane tvari, mg/l; Toksičnost na svjetleće bakterije, LID_L* faktor razrjeđenja; BPK₅, mg/l; KPK_{Cr}, mg/l; Ukupni organski ugljik (TOC), mg/l; Ukupna ulja i masti, mg/l; Ukupni ugljikovodici, mg/l; Adsorbilni organski halogeni (AOX), mg/l; Lakohlapljivi aromatski ugljikovodici (BTEX), mg/l; Fenoli, mg/l; Amonij, mg/l; Nitrati, mg/l; Nitriti, mg/l; Ukupni dušik, mg/l; Ukupni fosfor, mg/l; Arsen, mg/l; Bakar, mg/l; Barij, mg/l; Cink, mg/l; Kadmij, mg/l; Ukupni krom, mg/l; Krom (VI), mg/l; Mangan, mg/l; Nikal, mg/l; Olovo, mg/l; Selen, mg/l; Željezo, mg/l; Živa, mg/l te dostaviti izvještaj analize.

Dostava godišnjeg izvještaja treba biti do 20. siječnja 2026. godine.

Slijedom toga molimo vas da nam pošaljete ponudu za četiri (4) mjerenja i analizu sastava procjedne vode na odlagalištu otpada Karepovac za 2025. godinu te izradu godišnjeg izvještaja.

Mjerenja emisija čistih oborinskih voda iz kanala Karepovac, Rokalovo treba se provesti jednom godišnje u zimskom periodu. Vrijeme uzorkovanja i mjerenja emisija oborinskih voda treba obaviti za vrijeme velikih kiša i pljuskova jer se, temeljem dosadašnjeg iskustva u uzorkovanju i mjerenju vodotoka Rokalovo, radi o bujičnom vodotoku i vode ima samo u kišnom periodu.

Potrebno je obaviti mjerenja na slijedeće pokazatelje:

pH-vrijednost; Suspendirane tvari, mg/l; Ukupni ugljikovodici, mg/l

Molim vas da ponudi priložite certifikacijsko rješenje za spomenuta ispitivanja kao i vaše reference sličnih mjerenja.